



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA OVIDIUS DIN CONSTANȚA

Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România - Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467  
E-mail: [rectorat@univ-ovidius.ro](mailto:rectorat@univ-ovidius.ro) - Web page: [www.univ-ovidius.ro](http://www.univ-ovidius.ro)

**FACULTATEA DE PSIHLOGIE ȘI ȘTIINȚELE EDUCAȚIEI**

**COMUNICAT DE PRESĂ**

**Acord de colaborare instituțională cu Universitatea din București,  
Facultatea de Psihologie și Științele Educației în vederea derulării  
Proiectului POCU/626/6/13/130770 Carieră de succes în psihologie!**

Facultatea de Psihologie și Științele Educației din Universitatea „Ovidius” din Constanța a încheiat un acord de colaborare instituțională cu Universitatea din București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, în vederea derulării proiectului ***POCU/626/6/13/130770 Carieră de succes în psihologie!***

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 6, Prioritatea de investiții 10.iv, Obiectiv specific 6.13, Denumire Apel „Stagii de practică pentru studenți”, Regiuni mai puțin dezvoltate, Cod Apel POCU/626/6/13 și este implementat de Universitatea din București prin Facultatea de Psihologie și Științele Educației în parteneriat cu Royal Audit House S.R.L. București.

În perioada 1 martie -1 iulie 2022, 34 de studenți ai Facultății de Psihologie și Științele Educației din Universitatea „Ovidius” din Constanța de la Programul de licență Psihologie și Programul de Master Psihodiagnoza personalității vor participa la ***activități de practică profesională și practică de laborator desfășurată în domeniile aplicative ale psihologiei: psihologie clinică, psihoterapie, psihologie educațională, psihologia muncii și organizațională.***

Studenții vor participa și la sesiuni de consiliere și orientare profesională precum și la un program inovator de antreprenariat adaptat pentru domeniul psihologie. Astfel, ei vor conștientiza necesitatea formării profesionale continue, cu respectarea exigențelor legislative și a deontologiei profesionale.